Медицинская реклама Декабрь 2024

ЧУДО XX ВЕКА. Русский, самый большой человек в мире.

Рост 3 аршина 9 вершков, весом 11 пудов 15 фунтов, через его кольцо проходят 5 сложенных вместе серебряных рублей, был в Европе и Америке, привел весь мир в удивление.

Будет показываться с 1-го января 1910 года, с 1 часу дня до 11 час. ночи, на Тверской, в доме Постниковского Пассажа, вход с Тверской.

Русское слово. 1910. 1 января

Мать Параскева

Временами на местных рынках появляется женщина в монашеском одеянии, именующая себя мать Параскева. По ее словам, она монахиня одного из московских монастырей. Образовав около себя группу любопытных, мать Параскева беседует на духовно-нравственные темы, затем предлагает услуги попользовать недужных. Целительное средство-простой песок, содержащийся у нее в пузырьке. Когда песок для больных берут плохо, мать Параскева предлагает песочку торговцам для счастья в торговле. Мелкие лавочники берут песок и посыпают им не только около лавки, но и некоторые товары.

Столичная Москва. 1910. 2 января